

# お詫び

## 静岡マスタース記録会【兼】第31回県スポレク祭陸上競技大会申込料金訂正について

先にホームページにて告知した申込料金が要項表記と申込書表記が異なっておりました。  
要項が正しい表記で申込書表記が誤っておりました。訂正しお詫び致します。

### 【誤】

申込書では

1 種目 4000 円

2 種目 5000 円 と表記誤り➡

3 種目 6000 円

### 【正】

要項では

1 種目 5000 円

2 書目 6000 円 と表記正しい

3 種目 7000 円